C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un batido de frutas pequefio es de 30 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
39 onzas. El batido de frutas grande es un % més grande. 1
2,
2) El precio de Internet en un teléfono era de 85 al mes, pero apartir de noviembre el precio
sera de 85.9 al mes. Este es un aumento del %. 3.
4.
3) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de ejercicios de divisiones fue de 93.
Pero en el otofio, el puntaje promedio fue de 70.68. El puntaje de otofio fue % mas 5.
bajo que el puntgje de primavera.
6.
4) En unrestaurante, lacuentallegé a 856. Si deja §63.84, ¢qué porcentaje de propina es ese?
7.
8.
5) Un poste tenia supuestamente 17 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 19.04
metros de largo. El poste es un por ciento més largo de lo necesario. 9.
10.
6) Unatienda normalmente teniaun promedio de 166 clientes al dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 129.48 clientes al dia. ¢Cudl es €l porcentgje de
disminucion en el numero de clientes?
7) Uriel pas6 23 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 33.12 minutos en su tarea de
ortografia. Dedic6 un por ciento més de tiempo a su tarea de ortografia.
8) Un refresco grande tiene 228 calorias'y un refresco pequefio tiene 173.28 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias.
9) Lafamiliade Wendy decidi6 deshacerse de su television por cable. Origina mente
pagaban 8131 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando
§75.98. ¢Cud fue el porcentaje de disminucion de la factura?
10) Normalmente, un juego cuesta 8§ 32. Pero la nueva version de edicion especial costara §
47.36. Este es un aumento del por ciento.
" 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 7




Ch Examinar el aumento y ladisminucion del porcentaje  Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un batido de frutas pequefio es de 30 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
39 onzas. El batido de frutas grande es un % mas grande. 1 30
2 18
2) El precio de Internet en un teléfono era de 85 al mes, pero apartir de noviembre el precio
sera de 85.9 al mes. Este es un aumento del %. 3. 24
4. 14
3) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de ejercicios de divisiones fue de 93.
Pero en el otofio, el puntaje promedio fue de 70.68. El puntaje de otofio fue % mas 5. 12
bajo que el puntgje de primavera.
6. 22
4) En unrestaurante, lacuentallegé a 856. Si deja §63.84, ¢qué porcentaje de propina es ese? a4
7.
8. 24
5) Un poste tenia supuestamente 17 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 19.04
metros de largo. El poste es un por ciento més largo de lo necesario. 9. 42
10, 48
6) Unatienda normalmente teniaun promedio de 166 clientes al dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 129.48 clientes al dia. ¢Cudl es €l porcentgje de
disminucion en el numero de clientes?
7) Uriel pas6 23 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 33.12 minutos en su tarea de
ortografia. Dedic6 un por ciento més de tiempo a su tarea de ortografia.
8) Un refresco grande tiene 228 calorias'y un refresco pequefio tiene 173.28 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias.
9) Lafamiliade Wendy decidi6 deshacerse de su television por cable. Origina mente
pagaban 8131 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando
§75.98. ¢Cud fue el porcentaje de disminucion de la factura?
10) Normalmente, un juego cuesta 8§ 32. Pero la nueva version de edicion especial costara §
47.36. Este es un aumento del por ciento.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
24 18 48 14 22
30 42 24 44 12 1.
1) Un batido de frutas pequefio es de 30 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene 5
39 onzas. El batido de frutas grande es un % més grande. '
3.
2) El precio de Internet en un teléfono era de 85 al mes, pero a partir de noviembre el precio
serd de §5.9 a mes. Este es un aumento del %. 4.
5.

3) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de ejercicios de divisiones fue de 93.
Pero en el otorio, el puntaje promedio fue de 70.68. El puntaje de otofio fue % mas 6.
bajo que el puntgje de primavera.

7.
4) En un restaurante, lacuentallegd a 856. Si deja §63.84, ¢qué porcentaje de propina es ese?
8.
9.
5) Un poste tenia supuestamente 17 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 19.04
metros de largo. El poste esun por ciento mas largo de lo necesario. 10

6) Unatienda normalmente teniaun promedio de 166 clientes al dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 129.48 clientes a dia. ¢Cudl es € porcentgje de
disminucion en el nimero de clientes?

7) Uriel pasb 23 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 33.12 minutos en su tarea de
ortografia. Dedicd un por ciento mas de tiempo a su tarea de ortografia.

8) Un refresco grande tiene 228 calorias'y un refresco pequefio tiene 173.28 calorias. El
refresco pequerio tiene un por ciento menos de calorias.

9) Lafamiliade Wendy decidié deshacerse de su television por cable. Originalmente
pagaban §131 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estén pagando
§75.98. ;Cud fue & porcentaje de disminucion de lafactura?

10) Normalmente, un juego cuesta § 32. Pero la nueva version de edicion especia costara §
47.36. Este es un aumento del por ciento.
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